B3AUMHOE PACITOJIOXKEHUE
I'PAOUKOB IMHEUHBIX
®YHKIIHU.

JlabopaTopHo-HcciegoBaTeIbcKast paboTa.7 Kaacc

CocTaBuiu yuurens:
MOY Txopésckas OOILLI Pomanenko B.41.,
MOQOY Tarapunckas OOILL Cemepunna H. A,

MOY Tpéxcrenckas OOIL Aunenko E.B.,

oBckasgs OOIIl Mwumenko M.E., bamakmma M.H.



Tenerpamma

(3;3); (3;0);(0;-3);(0;-5);
(-25-4);(-45-4);(-45-2);
(-5;0);(-3;0);(0;3);(3;3).
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YcTHas pabora.

1.a) /lana ¢pyukuusa y=3x. Haiigure Yy,
ecin x =05-2; 1/33-1/6

1 2. 0) Jlana pyskmusa y=-2x+3. Haiigure vy,
ecii x=0313-1;3;-3;

1 Hatimure x, ecan y=0313-1.

A




JlabopaTopHasa padoTa

O
O

Komanze «HMxc».

1) B ogHoli KoopauHATHOMN
TJIOCKOCTHA TIOCTPOUTH
rpaduku QyHKIIUN:

y=2X; y=2X+3; y=2X-5;
2) B apyroit koopauHaTHOM
TJIOCKOCTHA TIOCTPOUTH
rpaduku QyHKIIUN:

y=-3X+2; Y=X+2; y=0,5X+2;
3) B TpeTheii KoopauHaTHOMN
TJIOCKOCTU MOCTPOUTD TPaPUKU
byHKIIHT:
Y=3;

Y=-5 ¥y=15.

[r] | ]

Komange «Hrpek».

1) B ogHoO# KoopauHaTHOMN
IJIOCKOCTH TIOCTPOUTH

rpaduku QyHKIIUHN:

y="3X+2;  y=-3X; Y=-3X-4;

2) B mpyroii koopauHaTHO
TJIOCKOCTH TIOCTPOUTD
rpapuku GyHKIIHN:

y=2X-3; y=X3; Y=-0,5X-3;
3) B TpeTheii KooparHaTHOMN
IJIOCKOCTH TIOCTPOUTH rPadUKH
bOYHKIIUT:

by~ Y=4; ¥Y=3,5-
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HccnegoBarenbckasa padora

|.3anummre 4eMy paBeH yIiIoBOW KOdPUUMEHT K y QpyHKIINH B
3aganuu 1? Ilepecekarorcs i ux rpadukn? Kak MOXKHO Ha3BaTh
B3aMMHOE PACIIOI0KEHUE IPaPUKOB ATUX (PYHKIHM?

2.0cTphle WK TyIIbIE YIJIBI 00pa3yloT MPsSMBbIE C
MOJIOKUTEIBLHBIM HallpaBiaeHueM ocu OX B 1 3amanun?

3. UeMy paBHO 4MCIO0 b B 3aaHuM 2.3aMUIINTE KOOPAUHATHI
TOYKH MEPECEUCHUSI TPaPUKOB 3TUX DYHKIHM.

4 3anuiuTe o0 BUJ PyHKIuy B 3a1anuu 3.Kak
PACIIOI0XKEHBI TpaUKHU STUX (DYHKIHUHN 10 OTHOIICHHUIO K OCH
Ox?

5.Busror iu 3Havenus yrcesn k v b Ha B3aammHoOe
pacrnonoxXeHue rpaprUKOB TUHEHHBIX QyHKITAH ¢

6.IIpounTaiiTe Ha cTpaHUIle 73 y9eOHUKA, KaK Ha3bIBAIOT
yrcso k y nuHelitHOM QyHKITUN !

WM



OO61nre NTOru padOTHI:

1 Ecnu yrnoBble KoapPUIIMEHTHI Y JTHHEHHBIX
QYHKIUN OAWHAKOBBIE, TO TpaPpuKu PYHKIIUU —
napa’siie/IbHbI.

1 Ecnu yrnoBbie KoapPUITMEHTHI Y TUHEMHBIX QYHKITUH
Pa3/U4YHbI, TO TpapuKU PYHKIIUHN — ITepeceKarTCs.

1 OpauHaTa TOYKHU TiepecevyeHHus TpadpuKa TUHEMHOU
dyakumu ¢ ocbio Oy paBHa b.

1 Ecnmu xoadduiiment k > o, To yron HakimoHa rpadpuKa
yHKIMHU K ocu OX — OCTPBIH.

0 Ecmu xoadpdunuenT k<o, To yron HakIoHA
rpadpuka GyHKIUU K ocu OX — TyIOM.




CruxoTBOpeHne O TMHEMHOU
PyHKITNU

O e s s Y s [ [ o s s Y e Y S Ay |

DOyHKLIYSA TUHeNHast
CoBceM He 3J0pOBeHHas,
KX+86... 1 BCe...

M Gosnpire HUYeErO.

Ho 510 TONTBKO KaXkeTCH,
YT0 BCe 1erko U BSHKETCH,
Benb rnaBHbIe y QyHKIIUH-
EcTh IBa TaKUX YHMCIA...
Y1006 MBI He 3a0/TyaUTHCH
B KOOpAMHATHOU IJIOCKOCTH
OHM KaK JBa TauIIHHUKA
JIBYDKEHUEM PYJIAT.

KA cmeno Ham yKaxer,
Yro 3a npukiIroyeHus
Hawm ¢ Bamu nipecTosrT.

a
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Benn oT ee xapakTepa u oT ee
OZLEXK bl

3aBUCHUT — TOJIU B TOPKY, UJIb C
TOPKU HaM OeXXaTh.

A b 3a Hac BosiHyeTcH,

b3 npocTo HaM moACKaXxKeT
Kak npaBu/bHO 1 BEpHO
Hopory nepeunru.

W cyps no ctpouTenbCTBy
['padprkoB MHEHHBIX
CKasaTb MbI MOXXEM CMEJIO
Y10 yncia Te BayKHBI.

N ecsm BApyT OKaXxemcst

B KOOpAWHATHOM MJIOCKOCTHU
[Tperpaapi aTo#t GyHKIIMM
MBgI cMOXKeM OZI0/1eTh.




3aKpeIUICHUE MaTepualia

1. Touky nepeceuenusi rpapuka QyHkuuu ¢ ocbro Oy.

2.0npenensaor 3Hak kKoddduiuenTa k.

3.0OcTphlii WJIM TYNIOM YIOJl HAKJIOHA 00pa3yeT nmpsiMasi C MOJIOKUTEIbHBIM
HanpaBieHueMm ocu OX.

s komanoot « Hke».
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[IpoBepka paGoTsi c rpadHKami

1 dnst KomaHAbl « MKCe» 1 1711 KOMaHbI
«Hrpek»

(0; 1) k<O TYIIOM

(0;-1) k>0 OCTPBIi

T




HTor ypoxka. Tecr.

Anss komanabl «HUKe».

1./1na yHkumu y = 8-5x BbIOepHUTe
BepPHBIN OTBET

a) k=8; b=-5, 6) k=0; b=8; B) k=-5;
=8.

2.Y GyHKIUHI y=-2X+1 U y=-1-2X
yr/1oBbIe KO3PPUITUEHTHI:

a) OMMHAKOBBI,  0) Pa3/MTUYHBI;

B) MPOTHUBOIIOIO)XHBI.

3.I'paduku PyHkumit y=3x-1.5 #
y=1,5X-3

a) mapajuieNibHbl; ) MepeceKaTCs;
B) COBIAJAIOT.

4.Jlana ¢pynkuus y = 1,5x-2. Eé rpaduk
napasuieneH QyHKLIHHU:

a) y=2x; 0) y=1,5X; B)y=-2X.
5.'padpuku pyHKIME y=3%-5 U
y=-3X-5 Te€peceKaloTCsI B TOYKeE:

a) (3;-5); 6) (-5;0) B) (0;-5).

dnsa xomaHapl «Urpex».
1./1na GyHKUIMHU Y = 3X-7 BbIOEepUTe
BepPHBIN OTBET

a) k=7; b=3, 6) k=0; b=-7; B) k=3;
b=-7.

2.Y GyHKIUHA y=5X+2 U y=-2-3X
yrioBble KO3pPUITUEHTHI:

a) pasnu4YHbl, ©) OAMHAKOBBI;

B) MIPOTHUBOITOJIOXHBI.

3.I'paduku PyHKIMU y=-3X+5 H
y=2+3X

a) mapasuieibHbl; 6) MepeceKarTCs;
B) COBIIQJAIOT.

4.Jlana ¢pyHkuus y = 2,5x-5. Eé rpadux
napasiiesieH GyHKIWH:

a) y=2,5%; 0) y=-5X; B)Yy =X.
5.'paduku pyHKIMU y=X+2 U
y=-3X+2 IepeCceKarTCs B TOYKE:

a) (1,2); 6) (-3;2) B) (052).



[IpoBepka TecTa

1 st KomaHAbl «KC» 0 1711 KoMaHbI

«Hrpex»
) | p) 3 4 5
1 3 4 5
B d 0 0 B

TN Zouawnee sadanue: m.16  Ne325;
Ne329; Ne336. - )
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CITIACHUDBO

3A YPOK!
- 10 CBU/IAHUSI!
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